

◆ Твои люди, Сысола



З.Г. ДЕМИНА с октября 2012 года занимает должность главы сельского поселения «Заозерье». Работа у нее, конечно, хлопотная и ответственная, ведь от местной власти зависит решение многих проблем жителей двух посёлков - Исанева и Заозерья. При скудном бюджете поселения необходимо стараться содержать в порядке и дороги, и уличное освещение, и бюджетные организации и др. Одной из серьёзных проблем СП на протяжении многих лет является организация переправы через реку Сысола. Власти наверху обещают строительство понтонной моста, и этого события заозерцы ждут с большим нетерпением.

Женщине-руководителю приходится нелегко, и без поддержки тут никак не обойтись. На выручку приходят коллеги, единомышленники, общественные организации и активисты. Без них невозможно было бы организовать многие мероприятия. Так, совсем недавно в Заозерье состоялся праздник национальных культур «Хоровод дружбы», куда съехались гости со всего района.

Сама Зайтуна Газизовна родилась в Заозерье, после окончания школы год проработала в Пыёлдинской школе лаборантом, затем поступила в сыктывкарское ГПУ-28 учиться на швею. Получив профессию, до 1987 года трудилась швей-закройщицей в Доме быта, потом на разных должностях в Заозерской средней школе, а в 2004 году её пригласили в администрацию сельского поселения специалистом.

Зайтуна Газизовна замужем, у неё двое взрослых сыновей, которые живут и работают в Сыктывкаре, подрастает внучка Ева.

Фото Л. КАЛЬМАТКИНОЙ.

Материал с праздника национальных культур «Хоровод дружбы» читайте на 3-й стр.

◆ По Визинге и району

Значительный юбилей

16 ИЮНЯ отпраздновала свой 95-летний юбилей Мария Флегонтовна Ершова.

Родом она из с. Пыёлдино. После окончания 7 классов выучилась на медсестру. Долгое время работала в северных районах Республики Коми - Печорском и Ижемском. После выхода на пенсию приехала в Визингу и еще четыре года отработала в туберкулезном диспансере медсестрой.

Поздравить со столь значительной датой в гости к имениннице приехали глава района-председатель Совета района Н.В. Першин, руководитель администрации района В.В. Мальцев, глава СП «Визинга» В.С. Татаринов, главный врач Сысольской ЦРБ В.Г. Носков и председатель совета ветеранов Сысольской ЦРБ С.Б.Мишина.

Юбилярише были вручены цветы, подарки и поздравление В.В. Путина.

За чашкой чая Мария Флегонтовна рассказывала о своей судьбе. Вспоминала тяжёлые годы войны и послевоенное лихолетье. Она вырастила двоих детей, сейчас радуют бабушку внуки и правнуки.



На традиционный вопрос о секрете долголетия, Мария Флегонтовна ответила, что во всем нужно соблюдать меру, придерживаться золотой середины во всём, тогда будет меньше проблем со здоровьем.

Доброго Вам здоровья, Мария Флегонтовна!

«Родным напевам» – 20 лет

НАКАНУНЕ Дня России в Доме культуры п. Бортом прошло праздничное мероприятие. В этот день отмечал свое 20-летие хор п. Бортом «Родные напевы».

Несмотря на летние огородные работы, народу пришло много. Порадовали зрителей своим выступлением творческие коллективы Дома культуры, а также воспитанники школы-сада, которые показали сценку «Стрекоза и муравей».

Заместитель руководителя администрации района по экономике А.А. Батищев, поздравляя всех с праздником, отметил большую роль бортомцев в развитии лесной отрасли района.

О.А. Коснырева вручи-



А.А. Батищев и О.А. Коснырева вручают коллективу подарки.

ла клубу подарок от партии «Единая Россия» - караоке DVD-плеер, который был получен в рамках

проекта «Сельский клуб». Довольными концертом остались все - и зрители, и артисты.

Получили главный документ



Паспорт получает Илья Куратов.

Накануне Дня России на центральной площади райцентра прошло торжественное вручение паспортов молодым гражданам Российской Федерации.

Всего их было шестеро из разных населённых пунктов района: Валентин Карманов, Валентина Морозова, Василий Югов из Визинги, Илья Куратов из Куратова, Эльвира Морозова из Межадора, Виктор Карманов из Куниба.

Вручали паспорта первый заместитель руководителя администрации района Р.В. Носков и начальник территориального пункта УФМС России по РК в Сысольском районе В.А. Кичигин.

Пожелаем ребятам с честью носить гордое звание гражданина Российской Федерации, беречь свой паспорт - главный документ гражданина.

О. МАЙБУРОВА.

◆ К сведению

Об охране труда

8 ИЮНЯ вступили в законную силу изменения в правила финансирования Фондом социального страхования РФ предупредительных мер по сокращению производственно-травматизма и профзаболеваний.

Изменения внесены приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 20.02.2014г. № 103н.

Прежде всего, изменен перечень предупредительных мер. Так, аттестация рабочих мест по условиям труда заменена специальной оценкой условий труда в рамках нового закона № 426-ФЗ. Кроме того, перечень дополнился новым мероприятием – приобретением страхователями аптек для оказания первой медицинской помощи. Также по-новому будут финансироваться предприятия с численностью работников до ста человек. Если такой страхователь, согласно закону о бюджете фонда, не обращался за финансированием в течение двух предшествующих лет, в текущем году он вправе получить объем средств, исчисленных за три последних года, а не за один, как раньше. Столь заметное увеличение финансирования позволит малым предприятиям эффективнее задействовать весь комплекс мер профилактики производственно-травматизма.

В числе существенных нововведений – увеличение предельной суммы начисленных за год взносов, которая определяет порядок принятия решения о выделении средств на охрану труда.

– Если годовое начисление не превышает предельную сумму, решение принимается на месте в течение 10 дней, а при превышении установленной суммы решение согласовывается с центральным аппаратом фонда, что увеличивает срок рассмотрения заявки до 18 дней, – пояснил А. Золотухин, начальник отдела страхования профрисков регионального отделения ФСС по Коми. Нынешнее увеличение предельной суммы начислений с 7 до 8 млн. рублей расширит список страхователей, чьи заявки будут рассмотрены на месте в короткие сроки.

Кстати, все заявки и информация о ходе их рассмотрения будут по новым правилам размещаться на сайте регионального отделения ФСС. Неполный пакет документов, согласно новым правилам, станет юридическим основанием для отказа в финансировании предупредительных мер. Однако страхователь вправе повторно обратиться в фонд с документами, если сделает это в рамках заявочной кампании, т.е. не позднее 1 августа текущего года.

Пресс-служба РО ФСС РФ по РК.

◆ Патриотическое воспитание

С заботой о старшем поколении

ВETERАН – как много в этом слове уважения, любви, смелости, мужества. Как много оно значит для всех нас. Ветераны – героические люди, сумевшие выжить и одержать победу в Великой Отечественной, это и участники войны, и труженики тыла, и дети войны. Все они много сделали для нашего народа и для нашей страны. Они дали нам возможность мирной и спокойной жизни. А даем ли мы им такую возможность?

Школа занимается вопросами воспитания нравственной и трудолюбивой личности, формированием у школьников ценностных представлений о любви к стране, малой родине, уважении к старшему поколению.

Со дня открытия Дома ветеранов Куратовская школа шефствует над ним. На День пожилых людей и День Победы ребята делают открытки и поздравляют ветеранов.

Учащиеся ежегодно оказывают тимуровскую помощь пожилым людям. В мае 5, 6, 10 классы помогли сложить дрова ветерану Великой Отечественной войны Марии Ивановне Машкалевой. 7 и 8 классы оказали подобную помощь долгожителю села Анастасии Афанасьевне Некрасовой. На оказание посильной помощи пожилым людям школа откликается всегда.

Достойную смену необходимо воспитывать не только трудом, но и через общение, встречи с ветеранами, когда молодежь из первых уст узнает об их нелегкой судьбе, иде-



Учащиеся в гостях у Е.И. Пунегова из д. Заречной.

алах и мировоззрениях.

Свой большой вклад в патриотическое воспитание вносят педагоги школы, большинство из которых ветераны труда. Во внеклассной работе учащиеся выполняют проектно-исследовательскую деятельность. Они часто обращаются за помощью к ветеранам.

Так, Ольга Колегова, учащаяся 3 класса, готовясь к конференции, посвященной юбилею отрасли образования в Сысольском районе, обращалась к Елене Ивановне Зориной, работавшей пионервожатой в Куратовской средней школе в 1961-1975 гг., Валентине Александровне Пунеговой, учителю физкультуры (в 1972-1976 гг.).

Не забывают учащиеся учителей-ветеранов, которых уже нет в живых. Речь идет о Анастасии Васильевне Костроминной, учителе начальных классов и активном общественном деятеле.

На районной краеведческой конференции, посвященной юбилею Сысольского района, учащаяся 7 класса Юлия Колегова рассказала о ее биографии и краеведческой работе, которую она проводила, прочитала стихи Анастасии Васильевны, ее воспоминания о родном селе, работе в школе, односельчанах.

Материал, собранный А.В. Костроминной, хранится в школьном фонде и представляет для нас большую ценность.

В 2013-2014 учебном году Куратовской школе исполнилось 150 лет. Учащиеся 5, 6, 9 и 11 классов собрали воспоминания Елены Николаевны Котовой, Анастасии Николаевны Вишерской, Веры Викторовны Золотых, Эммы Иосифовны Куликовой, Валентины Иосифовны Куликовой, Егора Ивановича Пунегова, Валентины Александровны Пунеговой о школьной жизни и учителях.

Современная школа должна уделять патриотическому воспитанию больше внимания, заботиться о ветеранах, оказывать им посильную помощь, интересоваться их жизнью.

Н. КОСТРОМИНА,
заместитель директора по воспитательной работе.

◆ Учения

Помощь пришла вовремя

29 МАЯ прошли тактико-специальные учения по теме: «Ликвидация последствий крупного дорожно-транспортного происшествия на 690-м км автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-176 «Вятка» (Чебоксары-Йошкар-Ола-Киров-Сыктывкар)».

Главная цель учений – совершенствование системы межведомственного взаимодействия органов управления и сил, привлекаемых на ликвидацию последствий дорожных аварий.

После получения условного сигнала о крупном дорожно-транспортном происшествии, все службы оперативно прибыли на место ДТП. Экипажи ГИБДД, личный состав и техника Сысольского гарнизона пожарной охраны, машины скорой помощи ЦРБ, спасатели Сыктывкарского поисково-спасательного отряда МЧС России, несмотря на удаленность места происшествия, прибыли менее чем за 20 минут.

По сценарию учений произошло столкновение легкового автомобиля с автобусом «КавЗ», водитель и пассажир легковушки погибли, а в автобусе в результате ДТП водитель и пассажиры получили травмы различной степени тяжести. При столкновении легковая машина загорелась. Оперативно прибывшие службы незамедлительно приступили к выполнению своих функций. ГИБДД

обеспечило оцепление зоны происшествия, а пожарные приступили к тушению огня и деблокировке пострадавших из автобуса. Некоторым из пострадавших на месте была оказана помощь медиками скорой помощи.

Следует отметить, что в завершение учений была организована быстрая эвакуация поврежденной техники. При реальных ДТП случается так, что разбитая при аварии техника затрудняет движение по трассе. В ходе этих учений, после спасения пострадавших, на место оперативно прибыли автокран и эвакуатор. Понадобилось всего 10 минут, чтобы освободить дорогу от поврежденного автотранспорта.

На месте ДТП был создан штаб по ликвидации последствий происшествия. Руководство спасательными работами осуществлял начальник Главного управления МЧС России по Коми Александр Князев. За ходом учений наблюдал руководитель администрации Сысольского района Владимир Мальцев. По итогам учений была отмечена оперативность и высокая слаженность действий всех служб, участвовавших в организации и проведении аварийно-спасательных работ. Оценивая результаты тренировки, начальник Главного управления поставил оценку «хорошо», отметив, что это стимул к стремлению работать на «отлично».

П. ГОЛОВЛЕВ.

◆ Приглашение

Покажите таланты

По традиции, ежегодно в районе проводится выставка декоративно-прикладного искусства мастеров Сысольского района «Зарни кияс» (Золотые руки). В этом году она пройдет с 6 июля по 25 августа.

Для участия в выставке необходимо подать предварительную заявку до 30 июня. Для участия в выставке приглашаются мастера, художники, творческие мастерские, предприятия района.

Участвовать в выставке могут мастера, достигшие возраста 16 лет. Мастер представляет на выставку 3-5 работ, созданных в течение последних трех лет и ранее не принимавших участие в выставке «Зарни кияс». На выставку принимаются изделия традиционных промыслов и ремесел, современного декоративно-прикладного искусства: изделия из бересты, лозы, корня, резьба и роспись по дереву, вышивка, ткачество, узорное вязание, изделия из кожи, меха и другое.

Главный критерий – это: творческая индивидуальность и мастерство автора, знание и отражение национальных особенностей промыслов, уникальность замысла, оригинальность исполнения, соответствие техники исполнения и материала.

14 июля в Музее истории и культуры Сысольского района состоится официальная церемония открытия выставки.

Т. САЖИНА.

◆ Эхо события

Хоровод дружбы в Заозерье

11 ИЮНЯ, накануне празднования Дня России, в посёлке Заозерье состоялся праздник национальных культур «Хоровод дружбы». В нём приняли участие представители шести землячеств Сысольского района: коми, украинской, немецкой, удмуртской, азербайджанской, татарской.

Местом проведения праздника Заозерье было выбрано не случайно, потому что это один из самых многонациональных населённых пунктов района. Как отметила в своём выступлении Е.Ю. Баранова, ведущая мероприятия, здесь издавна проживают бок о бок представители многих народностей. В прежние годы их насчитывалось до восемнадцати, сейчас - девять. Праздник национальных культур «Хоровод дружбы» проводится уже второй год, он призван объединить представителей разных народов в едином культурном пространстве, показать их традиции и обычаи, песенное творчество и мастер-



Б. Талыбов, С. Унгефуг, Т. Кутькина, В. Пшеничный, М. Антонова, З. Демина.

Дома культуры (руководитель И. Делкова) показал зажигательный гопак. С украинскими песнями выступили также и гости из п. Исанево – вокальная группа «Молодушки». А.Б. Дворник, заведующая Исаневским клубом, поздравила с праздником и пожелала всем мирного неба над головой. Завершили своё выступление исаневцы песней «Россия, Русь».

От немецкой диаспоры слово взял С.В. Унгефуг. Он отметил, что такие мероприятия сближают людей разных национальностей, помогают сохранить самобытную культуру народов и передать её будущим поколениям. Именно на молодёжь надо делать ставку, подчеркнул он. Затем Лена Рыбаченко из Визинги прочитала стихотворение на немецком языке про школу, а ансамбль «Подруженьки» показал народный танец «Сплетницы».

Вокальная группа «Зоренька» исполнила песню на удмуртском языке. А З.Г. Демина рассказала об обычаях и праздниках татарского народа, а так-



Г. Перминова с внуками Ярославом и Есенией.



Гопак в исполнении коллектива «Подруженьки».



Вокальная группа «Молодушки» из п. Исанево.



Представители немецкой диаспоры.

ство в разных ремёслах.

Возможность наиболее ярко показать свои песенные и танцевальные таланты представилась в концертной программе, которую открыли песней «Мой дом – Россия» хозяйка праздника – народный коллектив «Йёлёга» и вокальная группа «Зоренька».

На импровизированную сцену возле Дома культуры были приглашены представители землячеств: от коми народа Т.В. Кутькина, украинского – В.А. Пшеничный, немецкого – С.В. Унгефуг, татарского – З.Г. Демина, азербайджанского – Б.Г. Талыбов, удмуртского – М.И. Антонова. Все они поприветство-

вали зрителей на своём родном языке.

После этого по традиции последовало угощение хлебом-солью гостей, участников и зрителей праздника. Со словами поздравления с Днём России выступила глава сельского поселения «Заозерье» З.Г. Демина. Затем зрители услышали песню «Мать Россия моя» в исполнении Г.Н. Перминовой с внуками Ярославом и Есенией.

В коми блок концерта вошли песня «Паськыд гажа улича» («Йёлёга») и «Зоренька»), частушки (Н. Дикоева, РДК), танец с шальями участниц танцевальной группы ансамбля «Катшасинья» под управлением Э. Старцевой. Т.В. Куть-

кина прочитала стихотворение И. Куратова «Коми кыв ме тóда» на коми и русском языках. Также Татьяна Валерьевна пригласила всех 6 июля на празднование 175-летия со дня рождения первого коми поэта в с. Куратово.

От представителей азербайджанской диаспоры выступила юная Айсель Талыбова из Визинги. Она прочитала стихи на коми, русском и азербайджанском языках и спела песню «Я люблю свои игрушки».

Коллектив «Йёлёга» подхватил песенную эстафету, исполнив песню на украинском языке. А клуб любителей танцев «Подруженьки» районного

же спела «Песню о матери» на родном языке. Завершился концерт русским танцем в исполнении танцевальной группы ансамбля «Катшасинья».

В ходе праздничной программы ведущая загадывала загадки разных народов зрителям и, надо отметить, они были весьма активны. Здесь же рядом на столиках были представлены блюда национальной кухни (пахлава, пшеничные вареники, блины с грибной начинкой, чак-чак, кыстыби, шанги и т.д.), изделия декоративно-прикладного искусства. Свои творческие работы привезли также мастера из Визинги – М.А. Ермолина и В.А. Машкалёв.

В заключение праздничной программы выступили начальник управления культуры МР «Сысольский» Г.В. Стодольская и заместитель председателя Совета общественности района В.Т. Трошев. Они ещё раз отметили значимость события, выразили надежду, что такие праздники, объединяющие разные народы, будут организованы ещё не раз, поблагодарили организаторов и участников. А Т.В. Кутькина вручила благодарности администрации МР «Сысольский» руководителям землячеств за активную работу и вклад в развитие дружбы между народами.

Закончился праздник совместным исполнением песни «Мы желаем счастья вам». Это песенное пожелание было адресовано всем жителям Сысолы, какой бы национальности они ни были. Ведь живём мы все в общем доме, и пусть в этом доме царят счастье, благополучие и мир.

Л. КАЛЬМАТКИНА.

Фото автора.

АКЦИЯ! СУПЕР ЦЕНЫ ТОЛЬКО В ИЮНЕ! компания **ПРОФИЛЬ**

Металлочерепица (216руб) 240,00
 Профнастил (134,6руб) 150,00
 Сайдинг (238,5руб) 265,00
 Сэндвич панели
 Утеплитель

ДОСТАВКА КРЕДИТ*
 т. 703-772, 703-259 www.profil43.ru
 г. Киров, ул. Производственная 35 оф. 202 **СКИДКИ пенсионерам**

ГБУ РК «Кунибский ПНИ» срочно **ТРЕБУЮТСЯ** на работу медицинские сестры палатные. Достойная заработная плата. Справки по тел.: 98-2-53.


ВНИМАНИЕ!
26 июня (четверг) в РДК с 10 до 18 часов^А

- Натуральные шубы
- Мужские, женские меховые головные уборы
- Демисезонные куртки
- Детские шубки.

Имеются модели нестандартно больших размеров. Бюджетная группа мехового пальто стоимостью от 3 тыс. руб. Скидки, рассрочка до одного года, без взноса. При покупке шубы за наличный расчёт (свыше 33 тыс. руб.) вторая шуба в подарок (стоимостью до 19 тыс. руб.), либо куртка. Мёд высококачественный, сертифицированный. г. Киров.



24 июня **Дикоева Татьяна Валерьяновна** будет встречать юбилейный день рождения. Она проработала бухгалтером в системе здравоохранения района много лет. Татьяна Валерьяновна - уважаемый человек среди медицинских работников, друзей, коллег, детей, внуков. Живите долго без болезней, Без ограничений и тревог. Пусть только радость и веселье Переступают Ваши пороги. Так пусть же солнце светит ярче, И жизнь пусть будет хороша! Не так уж возраст много значит, Когда не старится душа! С уважением **Н.И. Холопова.**



ПРОДАЮ пиломатериалы, грунт, песок, сухие колотые дрова. 8-908-719-30-48, 8-950-308-95-36.
ПРОДАЮ жилой дом, мотоцикл «Минск». 8-963-48-55-200.

27 июня **Ульяновская Ангелина Николаевна (п. Ельбаза)** отмечает свой юбилей. Юбилей - всегда явление очень примечательное, 55-й день рождения - крайне привлекательный! Первая «пятерка» - за рождение чудесных детей и их воспитание, вторая «пятерка» - за потрясающее умение хранить домашний очаг.

Сестра - одна из самых близких и родных мне людей. Она лучше всех знает мой характер, мои сильные и слабые стороны, всегда поддержит и выслушает, даст совет, поможет. И наступают такие моменты, когда хочется сказать о своих чувствах, поблагодарить за терпение, помощь и понимание.

Пусть намного старше ты, это не беда!

Остаешься лучшей в мире для меня!
 Нет тебя роднее, ближе нет тебя,
 Ты моя частичка, ты моя семья!
 Что бы ни случилось в жизни у меня,
 Ты всегда со мною, знаю точно я!
 В холод - обогреешь,



в зной - водички дашь,
 В радость - улыбнешься, в боль - плечо подашь.

Благодарна Богу за мою сестру - Верную подругу, спутницу мою!
 Нету лучше друга, мне - вторая мать,
 Никогда не сможешь ты меня предать!

Спасибо тебе за то, что согреваешь всех друзей и родных своим теплом и добротой, что украшаешь нашу жизнь, приходишь на помощь. Спасибо, что собираешь всех нас вместе. Будь здорова и счастлива, живи до ста лет на радость всем нам!

Сестра Вера и вся наша большая семья (с. Куниб).

◆ **Дополнительное образование**



◆ **«Радость» открыта в «Истоке»**

В ИЮНЕ в районном Центре детского творчества «Исток» с. Визинга работает профильный лагерь «Радость».

Педагоги центра Л.А. Цветкова, О.Н. Голосова, Е.А. Сажина, Н.Н. Старцева придумали для детей интересную образовательную, развлекательную программу, все мероприятия, дела, которые проходят в лагере, посвящены 85-летию Сысольского района. Также у лагеря «Радость» есть свой красно-жёлтый флаг и гимн.

Лагерь «Радость» посещает 21 школьник, учащиеся 3-8 классов. Действуют два отряда «Шонди челядь» («Солнечные дети») и «Бикинь» («Искорки»). У каждого имеется отличительный знак: красные и

жёлтые ленточки.

Примечательно и то, что дети в первые же дни выучили гимн Сысольского района, а в творческих мастерских в течение дня они готовят подарки району. И как отметила педагог центра Л.А. Цветкова, лучшие поделки будут представлены на выставке во время праздничных мероприятий, посвящённых юбилею района.

Каждое утро в лагере начинается с торжественного построения и отчёта по полученным заранее домашним заданиям.

Дети на линейке рассказывают о том или ином населённом пункте района, находят интересные факты, отмечают достопримечательности, оформляют стенды.

А потом каждый изучен-

ный населённый пункт является на импровизированной карте района.

После проведённого в трудах и заботах дня, вновь объявляется общий сбор, здесь уже педагоги вместе с детьми подводят итоги, выбирают человека дня, отмечают важные события, ежедневно оформляют альбом «Летопись лагеря «Радость», а также распределяют между всеми участниками лагеря стимулирующие баллы - «нюмь» (улыбки).

По словам детей, им очень интересно проводить время в лагере «Радость», где сплочённый коллектив, отзывчивые педагоги, интересные задания - всё это, действительно, располагает к хорошему и доброму летнему отдыху.

Т. САЖИНА.
 Фото автора.

◆ **Лето школьное**

Путешествие в радужную страну

ПОД таким названием прошло праздничное мероприятие, посвящённое Международному дню защиты детей, на базе Территориального центра социального обслуживания населения.

Целью мероприятия было привлечь внимание общественности на совместные занятия творчеством детей с разными возможностями в здоровье.

На мероприятии собрались мальчишки и девчонки со своими родителями. С добрыми пожеланиями в начале праздника выступила Т.А. Баранникова, заместитель директора - заведующий ТЦСОН ГБУ РК «ЦСЗН Сысольского района».

Затем состоялось захватывающее путешествие в радужную страну, где ребята отгадывали загадки, танцевали, оформляли поляну цветиками - семицветиками, отвечали на интересные вопросы, за которые получали радужных зайчиков, из которых в завершение праздника

ребята вместе сделали замечательную радугу. Разнообразные задания содействовали созданию атмосферы праздника и радостного оживления, что благотворно влияет на психическое и физическое здоровье детей.

Самым интересным и ярким моментом стало написание ребятами друг другу чистых и искренних пожеланий, которые шли от сердца. В глазах каждого ребенка светилась надежда на исполнение полученного желания. Ведь детские желания должны осуществляться.

В завершение праздника ребятам были вручены сладкие подарки. Организаторы праздника пожелали мальчишкам и девочкам, чтобы они не разучились мечтать, чтобы мир вокруг них был добрее, а их окружали позитивные люди, и на всей большой планете царил бы счастье и добро.

Е. КНЯЗЕВА,
 специалист по социальной работе.



Зам. гл. редактора Е.А. Куратова.
 УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысоля».
 ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
 E-mail: pershin1971@mail.ru.
 ВКонтакте - vk.com/mayaksysole.
 ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактор - 91-0-37,
 зам. гл. редактора - 91-0-30,
 гл. бухгалтер - 91-5-42,
 отдел рекламы - 91-0-30,
 МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
 ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
 ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
 Дежурный по номеру О. Безносков.

ПЕЧАТЬ офсетная.
 ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л.
 ГАЗЕТА выходит по вторникам, четвергам и субботам.
 ИНДЕКС 52067.
 ТИРАЖ 2483 экземпляра.
 Заказ №
 ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.